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- Академічна свобода. 

Університет постійно підтримує принципи свободи думки і слова. 

- Мужність. 

Університет діє достатньо сміливо, щоб відкинути будь-які припущення 

і сформувати майбутнє для загального блага. 

- Новаторство [3]. 

Таким чином, цінності та мета підготовки фахівців в університетах 

Великої Британії спрямовані на сприяння суспільству, розвиток досліджень 

та навчання.  
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Розвиток сучасної цивілізації характеризується розростанням 

міжнародних культурних зв’язків, тісною взаємодією між народами і 

країнами у інформаційному і мистецькому просторі, що обумовлює 

активізацію творчих контактів між виконавцями вокалістами і вимагає 

виконання різноманітного вокального репертуару на мові оригіналу. Такий 

підхід дозволяє більш точно  відтворити композиторський задум, передати 

тембральну характеристику звучання, пов’язану з фонетичними 

особливостями мови різних національностей, що, безперечно, потребує від 

вокаліста володіння  навичками  вимови текстів іноземного походження[2]. 

Вокальна робота з іноземним здобувачами в українських університетах 

може стати викликом як для викладачів, так і для студентів, оскільки вони 

мають різний рівень не тільки музичної, але і мовної підготовки. Проте 

існують певні умови, які допоможуть забезпечити якісне виконання 

українського вокального репертуару. Насамперед це культурна адаптація. 

Україна є багатомовною країною, і українська мова є однією з головних мов 

країни. Іноземні здобувачі, які приїжджають до України для навчання мають 

вивчити українську мову, щоб ефективно спілкуватися з українцями та 

розуміти культурний контекст. 

https://www.manchester.ac.uk/discover/vision/
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Варто зазначити, що українська культура має багату історію та традиції, 

і її вокальний репертуар відіграє важливу роль у формуванні національної 

ідентичності. Іноземні здобувачі, які вивчають українську мову та культуру, 

повинні знати та розуміти ці традиції. Використання українського вокального 

репертуару може допомогти іноземним здобувачам вдосконалити свою 

вимову та інтонацію, вивчити нові слова та вирази, та закріпити знання про 

українську культуру. Саме тому співання українських пісень може бути 

корисним засобом для вивчення мови та культурного освічення[4].  

Український вокальний репертуар має багату історію та має глибокий 

зв’язок з українською культурою. Вивчення українських вокальних творів 

може допомогти іноземним здобувачам підвищити свої знання про 

українську культуру та історію і знайомити студентів з українською 

національними традиціями. Починаючи вивчення нової пісні ми розкриваємо 

її зміст та історію створення, чим вводимо студента коло художнього світу 

вокальної композиції, створюємо необхідний емоційний стан і виконавський 

образ[1]. 

Ключовим елементом культурної адаптації є освоєння мови країни, в 

якій ви навчаєтеся. При мовній адаптації важливе врахування фонетичної 

відмінності між мовами, в цьому допомагають мовні інструменти: онлайн 

перекладачі, словники, тезауруси, мовні тренажери. Освоєння української 

мови засобами  пісень, які є, на наш погляд,  на наш погляд, чудовим засобом 

мовної адаптації. При роботі з українськими текстами пісень потрібно 

розуміти, що українська і китайська мови мають значну різницю у фонетиці. 

Основна різниця полягає в тому, що українська мова є звуковою мовою, 

тобто звуки, які ми вимовляємо, мають значення і впливають на значення 

слів і речень. З іншого боку, китайська мова є тональною мовою, тобто тон 

вимови може змінювати значення слів [3]. 

Отже, мовна адоптація іноземних здобувачів засобами українського 

вокального репертуару сприяє підвищенню мовної компетенції та культурної 

освіченості іноземних здобувачів, що є важливими складовими їхньої 

інтеграції в українське суспільство. 
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